

香港文匯報訊(記者達里)袁偉豪(Ben)、王敏奕、劉佩玥、劉穎鏇、丁子朗等人 昨日宣傳以海關工作為題材的新劇《把關者們》,眾人分組玩遊戲考驗各自的急智和解 難能力。劇集播出以來,每逢王敏奕與Ben同場就會響起音樂,令人聯想二人會有感情 發生,不過他們就否認,Ben稱劇中與黃智雯演一對並會結婚生仔,而王敏奕也稱不會做 「小三」,只是她的角色性格有缺陷,與Ben相處後學會了處理情感。

與袁偉豪劇中關係引人遐想

奕寧劇透 金調非小三



二偉豪先後跟黃智雯11次合作, **又**演過五六次情侶,他笑稱今次終 與對方結婚生仔,也滿足了粉絲多年 , 見證他們劇中修成正果。提到 解釋道:「只是朋友之間的開玩笑, 有時見到一對朋友,都會問對方的老



留給她自己答。我覺得她很享受和我 互相踐踏的狀態,如果她有 hard feeling都會直接拿出來講,這是好朋友互 相信任的基礎。」

王敏奕解釋劇中因調任到Ben的部 門,成為對方和其他同僚的假想敵, 説:「只是不明白為何每次跟Ben在-起,就有音樂響起,令人以為會種下情 根,但真的沒有。」問到劇情推進會否 做小三介入Ben與黃智雯之間,王敏奕 説:「不會,我角色只是性格上有缺 陷,不懂得與人相處,但與Ben認識後 就學會處理自己的情感。」

劉穎鏇最難忘超短髮Look

劉穎鏇與丁子朗會飾演海關學員,拍 攝時有到訪真實學堂學習。劉穎鏇最難 忘為劇集要剪掉多年長髮, 説:「要短 到見耳仔的位置,是我人生中最短的一 次,雖然剪短後沒有想像中恐怖,但我



都會留長髮,覺得長髮可以有多些變 化。」丁子朗最難忘劇中拍攝學堂場 景,他與其他演員要一起練步操,説: 「因為我是學員中最好的一個,步操最 重要是整齊,但步操時我看不到其他

人,結果動作不齊整要拍很多次,單是 簡單行路都拍下10多take。」至於二人 劇中有沒有感情戲,他們為免劇透都 大賣關子,推説相比以往的演出, 如有親熱戲都是小兒科。

李麗霞膊頭長3吋腫瘤

照跟圈中友開騷唱金曲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)呂珊、李麗霞(黑 妹)、威利及馮素波將於10月3日假九龍灣舉行《金 曲盛宴2021演唱會》,昨日眾人出席記者會,而有份 演出的麥潔文及陳浩德則未有現身。當晚演唱會,眾 人除獻唱多首經典金曲外,演唱會更特意安排向已故 的李香琴和譚炳文致敬的環節,感謝他們曾經對經典 金曲界的付出。

呂珊與黑妹表示自疫情後已很久未有開騷,所以這 次能夠跟一班朋友開騷感到很開心,而他們最期待是 完騷之後的慶功宴,呂珊表示因開騷當日早上食過早 餐便不進食,直至完騷後才吃;黑妹則表示慶功宴對 歌手來説是好重要的聚會。

呂珊貼錢請樂隊開Live

呂珊自爆疫情期間沒工開,幾乎沒有收入,便開 Live 娛樂大家: 「覺得日日問候都冇意思,不如畀啲 娛樂大家,就開Live唱歌畀啲娛樂大家,但唱完聽唔

到掌聲,自問自答好似白癡咁。」黑妹大爆呂珊開 Live是自費邀請樂隊,可謂出錢又出力。

呂珊又表示有十幾個演出工作受疫情影響取消,疫 情爆發前她去了美國做騷,本來想留在當地玩玩,豈 料幾日後便封關,如果當時留低玩,她可能今日仍未 能返港,不過今年11月她便會去美國還騷債,會去美 國羅省、西雅圖及三藩市等地方登台。問到可擔心疫 情持續?她説:「都有得擔心,自己都打咗疫苗。」

黑妹表示年初返內地原本為工作,當時因為疫情爆 發,所有工作都要取消,她便索性留在內地,6月底

過去3年先後因頸椎腫瘤、肺癌及腦部腫瘤入院進 行手術的黑妹,早前又入院接受手術,她説:「由 2017年開始每年都開一刀,上個月又做咗手術,因為 左邊膊頭生咗接近3吋長嘅粉瘤,好彩係良性,但之 後做身體檢查醫生話右邊肺有影,原來係有兩隻菌, 食咗抗生素已經冇事。」



●左起:呂珊、李麗霞、馮素波及威利將一起開騷。

當選後未約齊佳麗慶祝 宋宛穎望兩周內成事

宛穎、亞軍梁凱晴、季軍暨友誼小姐邵初和最上 鏡小姐楊培琳連日來接受各大贊助商頒獎,昨日 她們出席百貨公司頒獎活動,宋宛穎表示自己不 是購物狂,但很喜歡去shopping,喜愛下廚的她 更有收藏廚具的興趣。

宋宛穎透露心儀法國名牌廚具,會努力集齊一 套,笑指她與別不同不愛買名牌手袋,她説:「因 為我平時喜歡下廚,我好鍾意一個法國牌子的煲, 名牌包包反而很少買,也不用別人送。」邵初就稱 花錢最多在護膚品上,說:「自參選後要經常敷面 膜,一星期敷5日,每天一塊,加上其他美容護 膚,幸好現在有贊助可以幫輕不少。」不停出席頒 獎活動的得獎港姐,雖然休息時間不多,但已比集 訓時好。問到她們的慶祝活動進展,宋宛穎説:



「暫時只與家人慶祝,未有時間約齊一班佳麗吃火 鍋。」至於是否她們 四位得獎佳麗請客, 邵初即嚷着要宋宛穎 埋單,宋宛穎也不介 意要請客,希望這兩 周內可以成事。問到 宋宛穎的媽媽會否來 港,她説:「媽媽有 工作,等她請到假才 可以來,我暫時都未 有計劃返澳門,希望 媽媽請到假來港再補 吃飯慶祝。|

●邵初(右)要宋宛穎請客。

《神奇小子》票房破2400萬 君如號召劇組奔跑慶功



君如號召劇組重返運動場,蘇樺偉亦於現場指導。

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《媽媽的神

奇小子》上映至今已進入第六周,票房超過

2,400萬元,由監製吳君如及導演尹志文率領的

神奇謝票團隊走遍多間戲院謝票超過120場。日

前君如更號召片中一班演員梁仲恆、吳肇軒、馮

皓揚等重返兩年前拍攝的運動場,為電影「奔

跑」慶功,而前殘奧金牌得主蘇樺偉更於現場進

的機會,更難得的是一呼百應下,一眾演員以及蘇

媽也踴躍到場支持,君如感激大家上下一條心繼續

為電影作賽。導演尹志文也難得輕鬆地説:「重臨

兩年前拍攝的主景,跑一場熱血的,讓自己輕鬆一

下!」雖然沒有觀眾在場,但君如跟大家對今次簡

單而娛樂性豐富的競賽卻認真對待,賽前跟偉仔一

齊做熱身運動,絕不馬虎。而賽後偉仔對眾人的表

現,鬼馬地評論説:「個個都跑得好好,手手腳腳

吳君如坦言與偉仔在同一跑道上競賽是等了很久

行指導,讚劇組「個個都跑得好好」!

●衝線一刻,君如七情上面交足戲。 都非常協調!」總算給大家一個獎勵。

蘇樺偉感情疑有着落

當君如笑言難得與戲中的演員們同場較量兼慶 功時,在場為大家打氣的蘇媽,突然爆出一句: 「新抱仔有冇來?」似乎有所暗示,君如和導演 隨即你一句我一句追問蘇媽,偉仔是否感情有着 落?蘇媽大賣關子,君如也期待地説:「電影去 到3千萬就帶新抱仔來啦!」

而戲中分別飾演少年和成年偉仔的馮皓揚 (羊 羊)、梁仲恆與好友吳肇軒,再踏足闊別了兩年 的球場,各有滋味。羊羊興奮地説:「好開心, 跑幾個圈,跑到抽筋也等閒事!最重要是勾起當 日拍攝時的種種記憶。」羊羊近日在網上宣布將 會做一個全職演員,他感謝父母的支持,未來的 日子希望做一些自己想做和想學的技能充實自 己,换一個學習方式。

香港文匯報訊 香港杜莎夫人蠟像館再度迎來了 一位內地著名實力派演員—胡歌。繼上海之後, 是次杜莎夫人蠟像館為胡歌打造的第二尊現代風 格蠟像,也是胡歌蠟像首次入駐香港杜莎夫人蠟 像館。胡歌的全新蠟像身穿 Emporio Armani 深藍 色暗紋西裝,左手插袋,右手自然垂下,淺露笑 容,盡顯張弛有度的精緻及迷人魅力。

對於其蠟像此次入駐香港杜莎,胡歌表示: 「非常感謝杜莎夫人蠟像館為我精心製作的蠟 像,很高興我的第二尊現代版蠟像有機會在香港 杜莎夫人蠟像館展出,與更多粉絲『見面』。平 時很難與大家真正面對面交流,這次大家可以隨 時去香港與我近距離互動了。有時在網上看到粉 絲們分享與我蠟像互動的照片,覺得很溫馨。」 2005年,胡歌因在電視劇《仙劍奇俠傳》中成功 塑造了豪爽深情的「李逍遙」一角而成名,並於

2011年參演歷史題材電 影《辛亥革命》獲提名 第 31 屆大眾電影百花獎 「最佳新人獎」。由他主 演的諜戰劇《偽裝者》、 古裝劇《瑯琊榜》、都市 劇《大好時光》在 2015、2016年相繼獲得 第 30 屆中國電視劇飛天 獎「優秀男演員提名 獎」、第22屆上海電視 節白玉蘭獎「最佳男主角 獎」、第 11 屆中國金鷹 電視藝術節暨第 28 屆中 國電視金鷹獎頒獎典禮 「觀眾最喜愛的男演員 獎」以及「最具人氣男演

員獎」等獎項。



●胡歌蠟像栩栩如生

宋仲基 朴素丹 主持釜山影展開幕禮



●宋仲基不只戲劇

行網絡發布會,宣布今年 釜山國際電影節的開幕典 禮紅毯、慶祝演出、頒獎 禮等活動將正常舉行。 釜山國際電影節組委會

香港文匯報訊 韓國釜山

國際電影節組委會昨午舉

表示,組委會已就電影節 的正常舉行與防疫部門進 表現出色,也積極 行溝通,獲允許在減少現 場觀眾人數,嚴格遵守防

資料圖片 疫守則的情況下正常舉行 開幕典禮紅毯、慶祝演出、頒獎禮等活動,同時 參展電影可在電影節期間在電影院上映。

今年的釜山國際電影節將在10月6日至15日期間 舉行,有來自70個國家和地區的223部電影將在電 影節期間上映,本屆開幕影片為韓國電影《去往幸 福之國》,閉幕影片為中國香港電影《梅艷芳》。

韓國藝人宋仲基和朴素丹將主持開幕典禮。而宋 仲基在Netflix推出的科幻片《勝利號》也將首登大 銀幕,屆時有望安排映後活動,與粉絲對話。

